Letni wieczor - wariant III (z usluga)
0 dobrydom (odbicis )

Podstawowe informacje
W e Dane techniczne projektu

Calkowita powierzchnia 197.30 m?

Powierzchnia uzytkowa 188.40 m?

Powierzchnia zabudowy 167.80 m?

Kubatura 986.50 m?

Kat nachylenia 45°

[Toomvar 3 S Wysokos¢ budynku 8.72 m
‘ Wymiary dziatki 20.90 x 23 m

s Opis projektu

Ponizej przedstawiamy zawarty w dokumentacji zakres zmian ktére moga
zosta¢ wprowadzone (przez uprawnionego projektanta) bez dodatkowej zgody
autora projektu. Wszystkie inne zmiany, nie ujete na ponizszej liscie, ktore
chcieliby Panstwo wprowadzi¢, wymagaja dodatkowej zgody autora projektu.
Murator PROJEKTY posredniczy w jej uzyskaniu.

Zgoda wydawana jest bezplatnie, jest dotaczana do zakupionego projektu lub
wysylana listem w terminie 3 dni roboczych od zgtoszenia.

W.M. MURATOR PROJEKT upowaznia projektantéw, o kt&oa...

Przekroj
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DOBRY DOM
ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow
+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00
waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego

Letni wieczor - wariant III (z ustuga)

Parter 115.40 m?
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sypialnia
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lazienka

Poddasze 81.90 m?
schody
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loggia

DOBRY DOM

ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow

+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00

waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

(odbicie )
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